
MÜLLTONNENBOXEN GENF
MONTAGEANLEITUNG
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DIESE WERKZEUGE BRAUCHEN SIE 
• Handschuhe
• Wasserwaage

• Schraubendreher
• Akkuschrauber
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UNSER LIEFERUMFANG
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DIE MONTAGE

1.	 Stellen Sie die Seitenwände (B, B1, B2, C und D) auf und 
bringen Sie anschließend die Stopfen (L) an.

2.	 Schrauben Sie nun die Magnethalter (I1) an den Seitenwän-
den (B, B2 und C) an und sichern Sie sie mit den Schrauben 
M4×10mm (R).
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DIE MONTAGE

3.	 Verbinden Sie die Unterseiten (A) mit den Seitenwänden 
(C, B und B1 sowie B2, B und D). Verwenden Sie dazu die 
Schrauben M4×14mm (U).

4.	 Befestigen Sie jetzt die jeweils 2 Rückwände (E) mit den 
Schrauben M4×10mm (R). 
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DIE MONTAGE

5.	 Nun verbinden Sie die zwei Doppelboxen in der Mitte am 
Rahmenelement. Nutzen Sie dafür die Bolzen und Dübel 
(X und Z1).

6.	 Befestigen Sie die Schrauben M4×30mm (T) an den Deckeln 
(F und F1), um diese sicher zu montieren. 

7.	 Bringen Sie die Türscharniere (K) sowie die Türen (H) an und 
verwenden Sie dafür die Schrauben M4×14mm (U). 

8.	 Jetzt werden die Griffe (M) an den Türen (H) montiert.        
Nutzen Sie dafür die Schrauben M4×10mm (R).
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DIE MONTAGE

9.	 Bringen Sie die Gasdruckfedern (P) sowie die Haltebügel 
(O) und die Magnetverschlüsse (N) mit den Schrauben 
M4x20mm (S) und (Y1) an.

10.	  Mit den Dübeln (Q) werden nun die Unterseiten verschraubt	
 (optional).

11.	  Zuletzt werden die Haltebänder (V) montiert.

BITTE PRÜFEN SIE OB ALLE 
SCHRAUBEN FESTGEZOGEN SIND 
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